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Fundacja
Radość dla Ludzi ul. Żegańska 1A 04-713 Warszawa
Odpowiadając na Państwa petycję dotyczącą linii 161 uprzejmie informuję, że Zarząd Transportu Miejskiego widzi możliwość wprowadzenia korekty w projekcie zmian w komunikacji autobusowej na terenie Wawra polegającej na pozostawieniu linii 161 na ul. Izbickiej do pętli Zbójna Góra oraz uruchomieniu linii 242, która będzie kończyła trasę przy przystanku kolejowym Warszawa Radość.
Warunkiem niezbędnym do wprowadzenia powyższych zmian w projekcie jest ich akceptacja przez Urząd Dzielnicy Wawer, który do tej pory w tej sprawie zajmował sprzeczne stanowiska (pisma UD-XIII-WOD-SE.0014.3.2018.PSO oraz UD-XIII-WID.UR.7240.4.2018.G,J0). Dlatego kopią niniejszego pisma ponownie zwracamy się do Urzędu z wnioskiem o zajęcie jednoznacznego stanowiska w sprawie linii 161 oraz 242.
Warto również dodać, że uruchomienie linii 242 do Radości będzie możliwe dopiero po zakończeniu przebudowy węzła PKP Radość, w ramach prowadzonej przez spółkę PKP Polskie Linie Kolejowe modernizacji linii kolejowej nr 7. W ramach tej inwestycji ma powstać przystanek końcowy dla tej linii. Obecnie ZTM nie zna konkretnego terminu realizacji tego przedsięwzięcia.
Do wiadomości: 
[bookmark: _GoBack]- Urząd Dzielnicy Wawer. ul. Żegańska 1. 04-713 Warszawa (dot. UD-XIII-WOD-SE.0014.3.2018.PSO oraz UDXIII-WID.UR.7240.4.2018.GJO)
 
