Warszawa, dnia 15-03 2021 r
Wnoszący petycję:
Damian Świecak
Dane podmiotu do którego wnoszona jest petycja
Nazwa:	Zarząd Transportu Miejskiego
Adres:	ul. Żelazna 61
Kod:	00-848 Warszawa
ztm@ztm.waw.pl
PETYCJA W SPRAWIE:
PRZEDŁUŻENIA LINII TRAMWAJOWEJ NUMER 17 
DO PĘTLI WINNICA
Na podstawie art 2 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia II lipca 2014 r. o petycjach (Dz. U z dnia 5 września 2014 r poz. 1195) składamy petycję w sprawie przedłużenia linii tramwajowej numer 17 do nowo powstającej Pętli Winnica wnosząc tym samym o jak najszybsze podjęcie pozytywnej decyzji w tej sprawie i oficjalne poinformowanie o tym fakcie bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w terminie 3 miesięcy, a koniecznie przed zakończeniem budowy tej pętli. Jesteśmy też przekonani, że na wskazanym krańcu poza ww linią pojawi się planowana także do tej pory linia numer 2.
Poza wspomnianymi liniami tramwajowymi niezwykle ważna jest dla nas wszystkich również komunikacja autobusowa, w tym często wymieniana za jedną z priorytetowych - autobusowa linia numer 509. Proszę wziąć pod uwagę (poza wszystkimi wymienionymi argumentami podpisujących petycję osób z załącznika Nr 1), że dobrze rozbudowana komunikacja tramwajowo-autobusowa w tym rejonie jest niezbędna, aby nie dopuścić do kompletnego zatoru na dalszych przystankach w kierunku Tarchomina. Przychylenie się do naszej petycji traktujemy absolutnie za rzecz najwyższej wagi, tym bardziej, gdy weźmiemy dodatkowo pod uwagę fakt, że wciąż przedłużają się decyzje w sprawie realizacji ostatniego odcinka inwestycji tramwajowej przez Tarchomin i Nowodwory, którym ma być powstanie parkingu P +R oraz połączenia nowego odcinka ul. Światowida z ul. Modlińską w rejonie ul. Winorośli.
UWAGA: Wyrażam zgodę na umieszczenie wyłącznie moich danych na stronie internetowej (lub w innym miejscu publicznym) zawartych w niniejszej petycji:
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