Prazmów, 25.03.2021
Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie
Ul. Żelazna 61
00-848 Warszawa
PETYCJA
Działając w imieniu swoim i mieszkańców gminy Prażmów zwracam się z wnioskiem do Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawa o zmianę rozkładu jazdy linii L-19 kursującej z Piaseczna do Gabryelina.
[bookmark: _GoBack]Obecny rozkład jazdy nie jest dostosowany do godzin zakończenia pracy kursantów. Wychodząc z pracy o godzinie 14:00 nie jesteśmy w stanie dotrzeć na przystanek autobusowy w tak krótkim czasie. Osoby pracujące poza Piasecznem, które kończą pracę o godzinie 22:00 również nie zdążą na autobus, który odjeżdża z przystanku „Piaseczno — Urząd Miasta" o 22:11. Wystarczyłoby przesunąć w/w kursy tak, by rozpoczynały trasę 10 minut później (tj. 14:19 oraz 22:21) lub jeśli to możliwe przesunąć wszystkie kursy wyruszające z „Piaseczno— Urząd Miasta", tak by wyruszały po upływie 19 minut od pełnej godziny.
Kolejnym problemem jest ponad 3-godzinna przerwa w kursach linii L-19 z przystanku
„Akacjowa". Osoby dojeżdżające do pracy na godzinę 14:00 są zmuszone wyruszać do pracy około 2,5h wcześniej. Bardzo prosimy o modyfikację aktualnych kursów w taki sposób, aby zmniejszyć lukę z przystanku „Akacjowa" między kursami o 11:56 oraz 15:06, ponieważ jest to duże utrudnienie dla mieszkańców naszego powiatu, tym bardziej w czasach pandemii.
Jeżeli wskazane rozwiązanie nie jest możliwe do zrealizowania, prosimy o informację z podaniem przyczyny oraz prosimy o zasugerowanie innej możliwości rozwiązania problemu.
Z poważaniem,
Załącznik:
1. Lista z podpisami mieszkańców.
