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ZTM-OKP.053.5.2021.IKR                                                                     Warszawa 08.06.2021
Odpowiadając na złożoną przez Pana petycję, która została przekazana do Zarządu Transportu Miejskiego przez Radę Miasta Stołecznego Warszawy uprzejmie informuję, że obecnie funkcjonująca Taryfa przewozowa oferuje pasażerom komunikacji miejskiej szeroki wachlarz biletów jednorazowych, czasowych, dobowych, weekendowych, 72-godzinnych a także 30- i 90-dniowych. Każdy podróżny korzystający z Warszawskiego Transportu Publicznego zarówno regularnie jak i okazjonalnie może wybrać bilet odpowiedni dla siebie. Dodatkowo dla osób mieszkających jak i rozliczających podatek dochodowy na terenie m.st. Warszawy przewidziane są zniżki na bilety długookresowe (30- i 90-dniowe). Warto zaznaczyć również, iż w zeszłym roku, w związku z pandemią, ZTM wprowadził możliwość zawieszenia biletu długookresowego. Można to zrobić trzy razy w ciągu roku. 

Istnieje zatem możliwość by bilet 30- lub 90-dniowy zawiesić na okres, w trakcie którego pasażer nie będzie z niego korzystał jak i odwiesić go na okres, w trakcie którego bilet będzie używany.

Ponadto warto zauważyć, iż od 02.04 br. bilety w aplikacjach mobilnych (dostępne są wszystkie bilety z wyjątkiem biletów długookresowych) można kupić, przechowywać i aktywować               w dowolnym momencie. Nie ma zatem konieczności poszukiwania kiosku czy też automatu biletowego.

ZTM obecnie nie ma informacji o tym, żeby były planowane zmiany w taryfie biletowej. 

Załącznik:

- Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych
Do wiadomości:
- Przewodnicząca Rady Miasta Stołecznego Warszawy, pl. Defilad 1, 00-901 Warszawa (dot. RW-WO-SW.1510.10.18.2021.ANK)
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