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ZTM-OKP.053.6.2021.IKR                                                                     Warszawa 15.06.2021
Klub Radnych 
Koalicji Obywatelskiej

Rembertów 

Odpowiadając na petycję przeciwko zmianie lokalizacji przystanku Zawodowa 02 uprzejmie informuję, że Zarząd Transportu Miejskiego przeanalizował funkcjonowanie przystanku Zawodowa 02 w obecnej lokalizacji. 
Przystanek znajduje się na ul. Paderewskiego za skrzyżowaniem z ul. Zawodową,                     w bezpośrednim sąsiedztwie przejścia dla pieszych. Przejście prowadzi bezpośrednio              do Szkoły Podstawowej nr 217 i jest wyposażone w sygnalizację świetlną. Peron przystanku    ma długość 20 m, a więc jest dostosowany do wszystkich typów autobusów kursujących           na liniach Warszawskiego Transportu Publicznego. Ponadto przystanek jest wyposażony          w wiatę. Operatorzy realizujący usługi na zlecenie ZTM dotychczas nie zgłaszali problemów związanych z obsługą przystanku Zawodowa 02. 

Odsunięcie przystanku od przejścia dla pieszych wyposażonego w sygnalizację świetlną może spowodować większą liczbę przypadków łamania przepisów (m.in. przekraczania                     ul. Paderewskiego poza wyznaczonym do tego celu miejscem), co mając na uwadze natężenie ruchu na tej ulicy oraz fakt, że część użytkowników przystanku stanowią uczniowie pobliskiej szkoły podstawowej może istotnie pogorszyć bezpieczeństwo pieszych w tym rejonie.

Mając na uwadze powyższe ZTM uznaje obecną lokalizację przystanku za właściwą                   i nie planuje jej zmiany. 
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