Informacja o wywieszeniu wykazów nieruchomości przeznaczonych do oddania
 
w dzierżawę/najem
Dyrektor Zarządu Transportu Miejskiego informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie przy ul. Żelaznej 61 na okres 21 dni został wywieszony wykaz informujący o przeznaczeniu do oddania w:
- dzierżawę na okres 5 lat powierzchni parkingu Parkuj i Jedź Ursus Niedźwiadek zlokalizowanego 
w Warszawie przy ul. Orląt Lwowskich 45, z przeznaczeniem na pod montaż instalacji radiokomunikacyjnej służącej do zapewnienia sygnału dla użytkowników telefonii komórkowej;

- dzierżawę na okres 1 roku części powierzchni przejścia podziemnego dla pieszych łączącego stację metra 
A-17 „Dworzec Gdański” ze stacją PKP „Warszawa Gdańska” i terenem dzielnicy Żoliborz 
m. st. Warszawy zlokalizowanego przy  ul. Słomińskiego 6B, z przeznaczeniem na posadowienie 
i eksploatację automatu paczkowego. Powierzchnia znajduje się na terenie objętym inwestycją zaplanowaną przez spółkę PKP S.A. Zarząd Transportu Miejskiego zastrzega sobie możliwość rozwiązania umowy z zastosowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, w przypadku rozpoczęcia we wcześniejszym terminie realizacji inwestycji lub wydłużenia umów do 3 lat, w przypadku opóźnienia 
w realizacji inwestycji;

- dzierżawę do dnia 13 lipca 2024 roku części powierzchni Węzła Komunikacyjnego Młociny, zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145, z przeznaczeniem pod posadowienie 
i eksploatację automatu paczkowego;
- dzierżawę do marca 2022 roku części powierzchni parkingu Parkuj i Jedź Połczyńska, zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Połczyńskiej 8, z przeznaczeniem pod posadowienie i eksploatację automatu paczkowego;

- dzierżawę do dnia 13 lipca 2024 roku części powierzchni Węzła Komunikacyjnego Młociny, zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145, z przeznaczeniem na eksploatację bankomatu;
- najem na okres do 3 lat pomieszczenia zlokalizowanego na terenie pawilonu do odpraw podróżnych na Dworcu Wschodnim w Warszawie przy ul. Lubelskiej 22, z przeznaczeniem wyłącznie na prowadzenie działalności polegającej na sprzedaży biletów przewoźników lub informacyjnej dotyczącej przewoźników;

- najem na okres do 3 lat lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145;

- najem do dnia 13 lipca 2024 roku lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy 
ul. Kasprowicza 145;
- najem na okres 1 roku lokalu handlowo-usługowego zlokalizowanego w przejściu podziemnym dla pieszych łączącym stację metra A-17 „Dworzec Gdański” ze stacją PKP „Warszawa Gdańska” i terenem dzielnicy Żoliborz m. st. Warszawy przy ul. Słomińskiego 6B, z przeznaczeniem na prowadzenie działalności handlowo-usługowej (z wyłączeniem działalności gastronomicznej). Lokal użytkowy znajduje się na terenie objętym inwestycją zaplanowaną przez spółkę PKP S.A. Zarząd Transportu Miejskiego zastrzega sobie możliwość rozwiązania umowy z zastosowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, w przypadku rozpoczęcia we wcześniejszym terminie realizacji inwestycji lub wydłużenia umowy do 3 lat, w przypadku opóźnienia w realizacji inwestycji.

- dzierżawę na okres do 3 lat części powierzchni pętli autobusowej Metro Wilanowska, zlokalizowanej 
u zbiegu ul. Puławskiej i Al. Wilanowskiej w Warszawie, z przeznaczeniem pod posadowienie i eksploatację automatu/automatów wendingowych.
