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ZTM-OKP.053.15.2021.IKR                                                                     Warszawa 13.10.2021
Odpowiadając na Pana petycję dotyczącą wydłużenia trasy linii 211 uprzejmie informuję,          że Zarząd Transportu Miejskiego przeprowadził przejazd autobusem pomiarowym ulicami: Czajki – Czystej Wody i Deseniowej. Niestety na tym ciągu nie ma możliwości kursowania autobusów Warszawskiego Transportu Publicznego. Na tej trasie znajdują się wysokie progi zwalniające a skrzyżowania mają ciasne łuki uniemożliwiające bezpieczne pokonanie              ich autobusem. Skierowanie autobusów tą trasą wymagałoby przebudowy tych ulic oraz zmiany organizacji ruchu. Zadanie to leży w gestii zarządcy drogi, którym jest Urząd Dzielnicy Białołęka. Dlatego ZTM obecnie nie planuje zmiany trasy linii 211. 

Odnosząc się do kwestii dojazdu do przystanku kolejowego Warszawa Choszczówka to także odbył się przejazd autobusem pomiarowym m.in. ciągiem ulic: Henrykowska – Chlubna              – Piwoniowa – Kłosowa – Brzezińska – Zagrodecka, w którym uczestniczyli przedstawiciele ZTM i urzędu dzielnicy Białołęka. Podczas komisji ustalono, że uruchomienie linii autobusowej dojeżdżającej do przystanku kolejowego byłoby możliwe po wybudowaniu infrastruktury przystankowej i korekcie geometrii dróg. Niestety z uwagi na brak rezerw terenu poszerzenie dróg mogłoby odbyć się wyłącznie kosztem fragmentów nieruchomości znajdujących się przy skrzyżowaniach. Wiązałoby się to z wysokimi kosztami wykupu gruntów i niezadowoleniem       ze strony ich właścicieli.

ZTM podjął jednak działania zmierzające do wybudowania w przyszłości miejsca do zawracania dla autobusów przy ulicy Piwoniowej, w bezpośrednim sąsiedztwie przystanku kolejowego,         a także przystanków w ciągu tej ulicy. Wówczas dojazd do przystanku Warszawa Choszczówka byłby możliwy ul. Piwoniową od ul. Polnych Kwiatów. Konieczność uwzględnienia tych elementów infrastruktury drogowej przy przebudowie ul. Piwoniowej zgłoszona została w opinii do Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego tego rejonu Choszczówki. Obecnie jednak nie można określić terminu doprowadzenia linii autobusowej w okolice przystanku kolejowego Warszawa Choszczówka.

 

Połączenie rejonu ul. Przylesie ze szkołą przy ul. Przytulnej zapewniają linie autobusowe kursujące ul. Modlińską (511, 723 i 731) z przesiadką w zespole przystankowym Henryków       do linii 133.

 Załącznik:

- Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych

Do wiadomości:

- ZTM: PPO
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