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ZTM-OKP.053.14.2021.IKR                                                                     Warszawa 13.10.2021
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję dotyczącą linii 900 uprzejmie informuję,           że Zarząd Transportu Miejskiego przeprowadził przejazd autobusem pomiarowym ulicami: Czajki – Czystej Wody i Deseniowej. Niestety na tym ciągu nie ma możliwości kursowania autobusów Warszawskiego Transportu Publicznego. Na tej trasie znajdują się wysokie progi zwalniające a skrzyżowania mają ciasne łuki uniemożliwiające bezpieczne pokonanie              ich autobusem. Skierowanie autobusów tą trasą wymagałoby przebudowy tych ulic oraz zmiany organizacji ruchu. Zadanie to leży w gestii zarządcy drogi, którym jest Urząd Dzielnicy Białołęka. 

Warto zwrócić uwagę na to, że znaczne wydłużenie trasy linii 900 mogłoby spotkać                   się z niezadowoleniem ze strony pasażerów tej linii, w tym osób korzystających                           z Ośrodka Wsparcia dla Kobiet z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży „Etezja”, dla których priorytetem jest szybki dojazd do ul. Modlińskiej, na której jest możliwość przesiadki do innych linii. Wydłużenie trasy spowodowałoby duży spadek częstotliwości kursowania linii, która obecnie obsługiwana jest przez jeden autobus, który dzięki krótkiej trasie jest w stanie wykonywać kursy w godzinach szczytu co 20 minut. Utrzymanie obecnej częstotliwości kursowania tej linii wiązałoby się z zaangażowaniem do jej obsługi dodatkowego taboru. Obecnie jednak ZTM nie dysponuje żadną rezerwą taborową. Dlatego ZTM obecnie nie planuje zmiany trasy linii 900. 

Natomiast połączenie rejonu ul. Przylesie ze szkołą przy ul. Przytulnej zapewniają linie autobusowe kursujące ul. Modlińską (511, 723 i 731) z przesiadką w zespole przystankowym Henryków do linii 133.

Załącznik:

- Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych

Do wiadomości:

- ZTM: PPO
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