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ZTM-OKP.053.11.2021.IKR                                                                     Warszawa 22.09.2021
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję w sprawie przystanku Monte Cassino 51 uprzejmie informuję, że przystanki Monte Cassino 51 i Park Moczydło 55 były przystankami czasowymi stanowiącymi element czasowej organizacji ruchu, wprowadzonej w związku            z zamknięciem – w czasie budowy kolejnego odcinka II linii metra – ul. Górczewskiej w rejonie ul. Syreny. W czasie budowy linie autobusowe zostały skierowane na trasę objazdową przebiegającą m.in. ul. Elekcyjną. Przystanek Park Moczydło 55 zastępował przystanek Park Moczydło 01 (znajdujący się na ul. Górczewskiej), dlatego też zlokalizowany był jak najbliżej skrzyżowania z ul. Górczewską. Przystanek Monte Cassino 01, został zastąpiony przez przystanek Monte Cassino 51 i został przesunięty dalej w kierunku ul. Wolskiej, gdyż inaczej znalazłby się zbyt blisko przystanku Park Moczydło 55.
Po zakończeniu budowy metra został przywrócony ruch na ul. Górczewskiej i zlikwidowane zostały trasy objazdowe dla linii autobusowych a na ul. Elekcyjnej została przywrócona stała organizacja ruchu (a w niej układ przystanków) w kształcie sprzed rozpoczęcia inwestycji. 
 

Dlatego, mając na względzie powyższe, Zarząd Transportu Miejskiego nie planuje przywracania funkcjonowania przystanku Monte Cassino 51. 
Załącznik:

- Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych

Do wiadomości:

- ZTM: PPO
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