Warszawa, 03.11.2021 r. Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie ul. Żelazna 61
00-848 Warszawa
Petycja 
Działając w imieniu swoim i mieszkańców gminy Góra Kalwaria zwracam się z wnioskiem do Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie o zmianę w rozkładzie jazdy autobusu L-13 kursującego na linii Piaseczno - Góra Kalwaria.
[bookmark: _GoBack]Obecny rozkład jazdy nie jest dostosowany do rozkładu pociągów PKP i tym samym jest niekorzystny dla podróżnych jadących do Warszawy lub wracających z niej i przesiadających się w Zalesiu Górnym (jest to główny węzeł przesiadkowy dla mieszkańców okolicznych osiedli i wiosek). Pragnę zauważyć, iż wynosząca ok. 800 m odległość dzieląca przystanek ZTM (Wiekowej Sosny) i dworzec PKP wymaga jeszcze marszu, co dodatkowo wydłuża czas przesiadki, o około 10-15 min.
Zwracam się z uprzejmą prośbą o dostosowanie do potrzeb podróżnych rozkładu jazdy i przesunięcie tylko kilkanaście minut następujących kursów L-13, co ułatwiłoby codzienną podróż pomiędzy miejscem zamieszkania, a pracą, szkołą czy też uczelnią, a tym samym pozwoliłoby na skorzystanie z bardzo dogodnego i szybkiego połączenia PKP:
- z Piaseczna odjazd jest o 15:33, proponowana godzina: 15:43 [pozwoliłoby to na przesiadkę w Zalesiu Górnym z pociągu przyjeżdżającego o 16:03, na autobus L-13 który byłby tam o 16:10]
- z Góry Kalwarii odjazd jest o 6:01, proponowana godzina: 6:21 [pozwoliłoby to na przesiadkę w Zalesiu Górnym z L-13, który byłby o 6:42, dając czas na dojście do stacji na pociąg o 6:56]
Ważne jest to z punku widzenia pasażerów wsiadających w miejscowościach pomiędzy Górą Kalwarią a Zalesiem Górnym, gdyż inne środki transportu publicznego nie dają takich Możliwości szybkiego dotarcia do Warszawy (korki, mała ilość połączeń komunikacyjnych, remonty jezdni). Czas codziennych podróży skraca się wówczas z 1,5 do 1 godziny, co pozwalałoby szybciej, łatwiej i funkcjonalniej dotrzeć do celu. Proponowane ulepszenie rozkładu jazdy może mieć wpływ na większe i popularniejsze korzystanie z komunikacji publicznej oraz ograniczenie na drogach samochodów.
Jeżeli wskazane rozwiązanie nie jest możliwe do zrealizowania, proszę o informację z podaniem przyczyny oraz zasugerowanie innej możliwości rozwiązania tego przesiadkowego problemu.
