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Sołtys Sołectwa Zamienie

Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję w sprawie przywrócenia funkcjonowania komunikacji publicznej w Zamieniu uprzejmie informuję, że obecnie prowadzimy rozmowy z Gminą Lesznowola w sprawie zapewnienia obsługi komunikacyjnej Zamienia. Rozważane jest m.in. wydłużenie obecnie kursującej linii L39. Zdaniem Zarządu Transportu Miejskiego byłoby to jednak rozwiązanie nieatrakcyjne dla mieszkańców Zamienia ze względu na długą trasę tej linii                 i występujące na niej opóźnienia. Alternatywnie rozważamy wydłużenie trasy linii L-4 lub uruchomienie nowej linii lokalnej.
W każdym z tych wariantów konieczne byłoby wykonanie szeregu prac dostosowujących infrastrukturę drogową do wymogów komunikacji autobusowej, czyli poszerzenia jezdni do minimum 6 m, poprawy geometrii skrętów i likwidacji progów zwalniających (alternatywnie zamiany ich na progi wyspowe). 
Warto dodać, że zarekomendowaliśmy Urzędowi Gminy uruchomienie komunikacji we własnym zakresie oraz ubieganie się o dofinansowanie z rządowego Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych.
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