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Dotyczy— likwidacja linii 25
Zwracam się do ZTM w Warszawie ❑ utrzymanie działania linii 25.
Linia 25 zaczyna swoją trasę w Annopolu, a kończy na Banacha. Jest jedną z trzech linii łączącą Aleję Zieleniecką z Rondem Waszyngtona. Ponadto linia 25 kończy swój bieg na Ochocie, a druga linia metra na Woli. Jest to jedyna linia, która łączy dalsze Bródno (zamieszkane w większości przez osoby starsze) z Centrum i Ochotą, umożliwiający dojazd do Centrum bez konieczności przesiadania się.

Poniżej załączam mapkę, która pokazuje, że mimo krótkiego fragmentu od metra Wileńska do metra Stadion linie jadą równolegle to faktycznie łączą zupełnie inne punkty komunikacyjne miasta. Linia M2 jedzie na Targówek przez Metro Wileńską, Metro świętokrzyską i Rondo ONZ oraz Rondo Daszyńskiego, a linia 25 od Bródna, przez Rondo Żaba, Aleję Zieleniecką, Rondo Waszyngtona, Dworzec Centralny, Plac Zawiszy ai na Ochotę. Jak widać te trasy są zupełnie różne.
Z tego powodu zwracam się z uprzejmą prośbą o utrzymanie linii 25 w jej dotychczasowym kształcie.
Oświadczam, że wyrażam zgodę na ujawnienie na stronie internetowej danych osobowych podmiotu wnoszącego petycję, bez adresu zamieszkania, maila i numeru telefonu.
Z poważaniem,
Monika Kobosko
