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Petycja
Dotyczy przedłużenia trasy linii 750
Zwracam się do ZTM w Warszawie w imieniu mieszkańców Nowego Dworu Mazowieckiego i okolic o przedłużenie trasy autobusowej linii 750. Petycję podpisało ok.500 osób.
Linia 750 zaczyna swoją trasę -Warszawa Metro Młociny przez Czosnów a kończy w Dębinie. Wielu mieszkańców nie ma dojazdu do pracy, lekarzy specjalistów, szkół. Połączenia na trasie Nowy Dwór Mazowiecki Warszawa są żenująco sporadyczne i nieprzewidywalne (często zdarza się że autobusy mają 45 min. opóźnienie lub nie przyjeżdżają w ogóle). Praktyczny brak połączeń czyni nas miastem zamkniętym i niedostępnym, aby dostać się chociażby do Łomianek trzeba jechać Koleją Mazowiecką robiąc gigantyczne koło i tracąc czas.
Wielu mieszkańców oczekuje na połączenie do Nowego Dworu we wsi Czosnów czasami godzinami aby dostać się do Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.
Z tego powodu zwracam się z uprzejmą prośbą o przedłużenie linii 750 do Nowego Dwom Mazowieckiego. Proszę o rychle i pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.
Oświadczam, że wyrażam zgodę na ujawnienie na stronie internetowej danych osobowych podmiotu wnoszącego petycję bez adresu zamieszkania, maila i nr. telefonu.
