
Informacja o wywieszeniu wykazów nieruchomości przeznaczonych do oddania
 
w najem/dzierżawę:
Dyrektor Zarządu Transportu Miejskiego informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie przy ul. Grochowskiej 316/320 na okres 21 dni został wywieszony wykaz informujący o przeznaczeniu do oddania w:
- dzierżawę na okres do 3 lat części terenu pętli autobusowej Chomiczówka, zlokalizowanej
w Warszawie przy ul. Conrada, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
- dzierżawę do dnia 31 grudnia 2024 roku części terenu pętli autobusowej Bródno Podgrodzie, zlokalizowanej w Warszawie przy ul. Krasnobrodzkiej, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
- dzierżawę do dnia 31 grudnia 2024 roku części terenu pętli autobusowej Sadyba, zlokalizowanej 
w Warszawie u zbiegu ulic Powsińskiej i Okrężnej, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
- dzierżawę do dnia 31 grudnia 2024 roku części terenu pętli autobusowej Trocka, zlokalizowanej 
w Warszawie przy ul. Trockiej, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
- dzierżawę na okres do 3 lat części powierzchni budynku ekspedycji zlokalizowanej na terenie pętli autobusowej Metro Marymont, z przeznaczeniem na posadowienie i eksploatację automatu vendingowego (w urządzeniu powinna być możliwość zakupu gorących napojów m.in. kawy i herbaty); 
- dzierżawę na okres do 3 lat części powierzchni parkingu Parkuj i Jedź Al. Krakowska zlokalizowanego w Warszawie przy Al. Krakowskiej, z przeznaczeniem na pod eksploatację instalacji radiokomunikacyjnej służącej do zapewnienia sygnału dla użytkowników telefonii komórkowej;
- najem na okres do 3 lat lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145;

- najem do dnia 13 lipca 2024 roku lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy 
ul. Kasprowicza 145.

