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PETYCJA
Dotyczy przedłużenia trasy linii autobusowej 152 oraz zwiększenia częstotliwości  kursów
Szanowni Państwo,
zwracamy się w imieniu mieszkańców 11 wspólnot mieszkaniowych „Osiedla Ogrody Przyjaciół" oraz setek
mieszkańców jego okolic, z prośbą o przedłużenie trasy autobusowej linii 152 co najmniej do przystanku „Winnica" (Tarchomin) oraz do przystanku „Os. Derby". Zwracamy się również z prośbą zwiększenia częstotliwości kursów tej linii.
Linia 152 zaczyna swoją trasę z Tarchomina przez ul. Modlińską, a kończy na Osiedlu Derby. Jeszcze w 2020 roku został wykonany remont ul. Cieślewskich, rn.in, w celu wprowadzenia na niej autobusów i zwiększenia dostępności komunikacji miejskiej dla mieszkańców naszego obszaru.

Tymczasem, wielu mieszkańców jest obecnie pozbawionych możliwości skorzystania z transportu publicznego i ma w związku z tym duży problem z codziennym dojazdem do pracy, czy szkół i przedszkoli. Połączenia autobusowe na trasie Tarchomin - os_ Derby są niewystarczające, ale też często nieprzewidywalne, bowiem nagminnie autobusy są opóźnione. Dodatkowym problemem jest skrócenie kursu linii 152 do przystanku „Białołęka Dworska". Jest to szczególnie kłopotliwe w godzinach porannych i popołudniowych, tzn. „szczytu", kiedy znaczna część mieszkańców jednorazowo musi dojechać do pracy, odwieźć dzieci do przedszkola/ szkoły.
Praktyczny brak połączeń do naszego osiedla oznacza miasto zamknięte i niedostępne. Większość mieszkańców, aby dostać się choćby do urzędów, czy podstawowych usług, musi pokonywać pieszo odcinek do ul. Płochocińskiej, gdzie dopiero są ulokowane najbliższe przystanki linii do metra. Natomiast, dojazd w drugą stronę-w kierunku Tarchomina, jest w zasadzie niemożliwy w przypadku właśnie znikomej liczby połączeń linii 152 lub autobusu nie przyjeżdżającego na czas lub wcale.
Dużym problemem jest mała częstotliwość połączeń linii na trasie Tarchomin - Os. Derby- co pół godziny, natomiast na skróconej trasie rozkład przewiduje kurs autobusu co 15 minut. Na obu trasach występują liczne opóźnienia spowodowane dużym ruchem od przystanku „Tarchomin" przez ul. Modlińską oraz Skarbka z Gór. Istotną kwestią jest to, że od 2021 roku jeździ komunikacja publiczną coraz więcej mieszkańców. Szczególnie w czasie roku szkolnego, natomiast czas oczekiwania na przystanku „Ogrody Przyjaciół" to 30 minut pomiędzy poszczególnymi kursami. To bardzo długo. Dodamy, że mieszkańcy Osiedla Ogrody Przyjaciół i okolicznych nieruchomości jeżdżą w obie strony (i w kierunku Derbów do szkół, przedszkoli i w kierunku ul. Modlińskiej np. do Urzędu Dzielnicy Białołęka czy do Galerii Północnej/ Tarchomin).
Dlatego zwracamy się z prośbą o stosowne działania w celu przedłużenia linii 152 do przystanku „Os. Derby" bez skracania trasy na wysokości Białołęki Dworskiej oraz zwiększenie częstotliwości kurów do 15 minut. Prosimy o sprawne i pozytywne rozpatrzenie naszej petycji.
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