Warszawa, 20.07.2022
Zarząd Transportu Miejskiego
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)Dot.: zwiększenia częstotliwości kursów autobusu nr 716
W imieniu pracowników firm mających siedzibę przy ul. Mory 8 w Warszawie, zwracamy się do Państwa z prośbą o podjęcie niezwłocznych działań w celu przywrócenia sprawnej komunikacji autobusowej poprzez zwiększenie częstotliwości kursowania autobusów linii 716 lub zaproponowanie innego korzystnego rozwiązania.
Informujemy, że z dn. 16 lipca 2022 roku skrócono trasy linii autobusowych nr 197 oraz 112, którymi dotychczas można było dojechać w okolice Instytutu Energetyki i wprowadzono linię nr 716, która w żaden sposób nie spełnia swojej roli. Autobusy jeżdżą z częstotliwością dwa razy na godzinę, co w obecnych czasach jest absolutnie niewystarczające, szczególnie w godzinach porannych i popołudniowych. Dla wielu pracowników instytucji mieszczących się w naszej okolicy, jak również mieszkańców transport publiczny jest jedynym możliwym sposobem dotarcia do pracy lub domu. Praktyczny brak połączeń oznacza również niedostępność i wiele utrudnień, choćby w dostępie do urzędów, instytucji, a także przychodni oraz szeregu podstawowych usług dla okolicznych mieszkańców.
Wierząc w zapowiadane działania na rzecz wzrostu konkurencyjności i atrakcyjności komunikacji miejskiej w stosunku do indywidualnych przejazdów samochodowych oraz walcząc z wykluczeniem komunikacyjnym liczymy na wsparcie Państwa w tej trudnej sytuacji. W związku z powyższym oczekujemy podjęcia pilnych kroków zmierzających do rozwiązania tego problemu.
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