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Daniel Kość 
Przewodniczący

Młodzieżowej Rady 

Dzielnicy Wilanów

ul. F. Klimczaka 4

02-797 Warszawa
Odpowiadając na petycję Młodzieżowej Rady Dzielnicy Wilanów w sprawie linii 163 i 263, uprzejmie informuję, że na etapie przygotowywania zmian w układzie linii autobusowych       w związku z wybudowaniem połączenia ul. Branickiego z ul. Płaskowickiej, Zarząd Transportu Miejskiego współpracował z przedstawicielami Dzielnicy Wilanów w celu uruchomienia linii autobusowej łączącej bezpośrednio rejon Zawad z Ursynowem i linią metra. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Urzędu Dzielnicy uruchomiliśmy linię 263.

 

Zaznaczamy, że rozkłady jazdy linii 163 i 263 są ze sobą skoordynowane. Dzięki temu          w okresie największego zainteresowania przejazdami mieszkańcy Zawad mają do dyspozycji autobusy co 15 min.

W weekendy, ze względu na mniejsze zainteresowanie pasażerów kursuje tylko linia 263. Linia ta kursuje co pół godziny, czyli z taką samą częstotliwością jak linia 163 przed wprowadzeniem zmian. Biorąc pod uwagę niewielką liczbę pasażerów pozostawienie kursowania w weekendy obu tych linii byłoby nieuzasadnione. 

Uwzględniając uwarunkowania przedstawione powyżej informujemy, iż obecnie przywrócenie kursowania linii 163 poza godzinami szczytu oraz w weekendy                       nie jest planowane.

Do wiadomości:
- ZTM: PPO

PAGE  


