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ZTM-OKP.053.24.2022.IKR                                              Warszawa 14 października 2022 r.                        
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję dotyczącą linii 134 uprzejmie informuję,         że projekt zmian w układzie komunikacji naziemnej po otwarciu odcinka linii metra M2         do stacji Bródno był przedmiotem trwających w okresie od 24.03 do 7.05 br. konsultacji społecznych. Ostateczny projekt zmian, który został wprowadzony w życie, został dopasowany do zgłaszanych w trakcie konsultacji potrzeb oraz uwzględnia wyniki przeprowadzonych przez nas badań i nasze aktualne możliwości. Zaznaczamy, że każdy głos, każda uwaga i każdy postulat przekazany ZTM w trakcie konsultacji, zostały szczegółowo przez nas przeanalizowane. 

Podstawową funkcją linii 134 w dni powszednie jest zapewnienie szybkiego połączenia rejonu Olesina z linią metra M1 na stacji Marymont, dlatego nie przejeżdża ona przez osiedle Bródno. Zaznaczamy, że po zakończeniu budowy kanalizacji na ul. Kobiałka                            i po przywróceniu pełnej przejezdności skrzyżowania tej ulicy z ul. Ruskowy Bród trasa linii 326 zostanie wydłużona. Linia będzie kursowała w relacji Metro Marymont – Metro Bródno. Tym samym mieszkańcy wspomnianych przez Panią ulic: Tymotki, Calineczki, Kubusia Puchatka i Mańkowskiej zyskają w dni powszednie bezpośrednie połączenie ze stacjami    obu linii metra. Do tego czasu podróż do metra jest możliwa z przesiadką                               – np. na przystanku Kąty Grodziskie do linii 527, która w godzinach szczytu kursuje co 5 min.
Zapewniamy, że wszystkie linie na nowych trasach są i będą przez nas obserwowane.         Dzięki danym z liczników, w które wyposażone są autobusy, uzyskamy informacje                          o ich napełnieniach na poszczególnych odcinkach tras. Dowiemy się też o liczbie osób wsiadających i wysiadających na kolejnych przystankach w różnych porach dnia i tygodnia. Analiza tych danych pozwoli nam na ocenę wprowadzonych rozwiązań i wskaże kierunek ewentualnych korekt w przyszłości. 
Do wiadomości:

- Pan Piotr Jaworski, Przewodniczący Rady Dzielnicy Białołęka, ul. Modlińska 197, 03-122 Warszawa (dot. UD-II-WOR.152.1.2022.AUR)

- ZTM: PPO
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