miejscowość: WARSZAWA
forma odpowiedzi: elektroniczna
Pasażer wyraża zgodę na przekazanie danych osobowych
rodzaj sprawy: Wniosek
tematyka: Zmiany w komunikacji
tytuł: ZMIANA trasy linii autobusowej 134 do Metra 2 na Bródno w dni powszednie treść: Warszawa, 20 września 2022 r.
PETYCJA
Jestem Mieszkanką Zielonej Białołęki - rejon Kobiałka.
Piszę petycję w imieniu swoim i Sąsiadów ulic Tymotki, Calineczki, Kubusia Puchatka, Mańkowskiej O UWZGLĘDNIENIE ZMIANY TRASY linii 134 do Metra 2 na Bródnie w dni powszednie a nie tylko w weekendy!!!!
Kiedy wreszcie przychodzi nam Mieszkańcom żyć ze wspaniałym dobrodziejstwem powstania i otwarcia drugiej linii Metra 2 na Bródnie to przeszkodą stają się absurdalnie decyzje podejmowane dla mieszkańców w sprawie rozkładu trasy linii Nr 134.
Zamiast cieszyć się i otwierać szampana, że mamy stacje metra niedaleko Naszych domów (zanaczam , że mamy tylko jedeną linię Nr 134), to duża grupa mieszkańców tego rejonu czuje się wykluczona komunikacyjnie.
Jak można zaplanować trasę linii Nr 134 bez możliwości dowozu mieszkańców do pracy w dni powszednie do Metra 2 na Bródno!!!!!
Dlaczego musimy tracić tyle czasu aby przebrnąć przez trasę S8 w codziennych masakrycznych korkach dojeżdżając do linii Metra Nr 1 na Marymont???????
Gdzie tu sens i logika??????
Planowana siatka komunikacyjna w ogóle nie uwzględnia potrzeb Mieszkańców pracujących i dojeżdżających do pracy z zatłoczonej Zielonej Białołęki -rejon Kobiałka.
Jeśli mieszkańcy nie mogą się przemieścić w obrębie swojej dzielnicy, to jest to problem. Wynika z tego, że z tą siatka komunikacyjną jest coś nie tak !!! Proszę słuchajcie się w nasze głosy, bo to my korzystamy z transportu miejskiego. My nie jesteśmy słupkami w statystykach tylko żywymi ludżmi.
Prosimy o zmianę trasy linii 134 uwzględniającą dowożenie Mieszkańców naszych ulic do linii Metra 2 na Bródno również w dni powszednie a nie tylko w weekendy !!!!
Czujemy się zignorowani jako mieszkańcy korzystający wyłącznie z linii 134. Jesteśmy rozżaleni. Autobus

jest nam bardzo potrzebny, który jak najkrócej będzie Nas dowoził do pracy w dni powszednie do linii Metra 2 na Bródno.
Wszyscy mówią o ekologii i przesiadaniu się z samochodów do komunikacji miejskiej. Pytamy jak ta ideologia ma się do rzeczywistości ? Nie rozumiemy jak można zaplanować tak trasę jednego i jedynego autobusu Nr 134 dla Nas Mieszkańców ulic przy głównej ulicy Ruskowego Brodu tego rejonu Kobiałki. My Mieszkańcy prosimy o poparcie przesłanej petycji, która z pewnością pomoże rozwiązać nasze
codzienne KŁOPOTY z dojazdem do pracy komunikacją miejską.
Z poważaniem
W imieniu Mieszkańców
