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ZTM-OKP.053.29.2022.IKR                                                    Warszawa 21 listopada 2022 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję dotyczącą korekty trasy linii 256 uprzejmie informujemy, że ul. Samarytanka nie jest przystosowana do kursowania autobusów komunikacji miejskiej. Jej jezdnia jest zbyt wąska by mogły się na niej bezpiecznie wyminąć autobusy jadące w przeciwnych kierunkach. Problemem również jest bardzo ciasny             łuk na skręcie z ul. Samarytanka w ul. T. Korzona. Warto również dodać, że podstawowym zadaniem linii 256 jest dowożenie pasażerów z rejonu osiedla Lewandów oraz pętli Grodzisk do linii metra M2 na stacji Kondratowicza. Dlatego obecnie nie planujemy realizacji postulatu zgłoszonego w petycji. 
Jednocześnie informujemy, że ulicami: Samarytanka i T. Korzona nie była prowadzona stała obsługa komunikacyjna. Linia 162 kursowała nimi wyjątkowo w listopadzie 2016 r. – przez      3 dni – na trasie objazdowej wprowadzonej w okresie Święta Wszystkich Świętych. 
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