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ZTM-OKP.053.27.2022.IKR                                                  Warszawa 8 listopada 2022 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję dotyczącą wydłużenia trasy linii 226 do pętli Augustów uprzejmie informuję, że liczba pasażerów korzystających z linii 234, która obecnie dojeżdża do tej pętli, jest niewielka. Dlatego kierowanie tam dodatkowej linii jest w naszej ocenie bezzasadne. Ponadto zmiana trasy linii 226 wymagałaby skierowania  do jej obsługi dodatkowych autobusów. Obecnie nimi nie dysponujemy. Wydłużenie trasy bez zwiększenia liczby pojazdów obsługujących linię spowodowałoby spadek jej częstotliwości kursowania. Byłoby to niekorzystne dla mieszkańców osiedla Zielona Dolina podróżujących linią 226. Mając na względzie powyższe okoliczności, obecnie nie planujemy wydłużania trasy linii 226. 

Nadmieniamy, że docelowo planujemy skierowanie linii 226 do nowej pętli, która powstanie w rejonie skrzyżowania ulic Verdiego i Jarzębinowej. A po zakończeniu prac kanalizacyjnych w ul. Kobiałka i po przywróceniu pełnej przejezdności skrzyżowania ul. Kobiałka                     z ul. Ruskowy Bród planujemy również zmianę trasy linii 326. Umożliwi ona bezpośredni dojazd z przystanku Verdiego do stacji metra Bródno. 
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