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ZTM-OKP.053.33.2022.IKR                                                       Warszawa 12 grudnia 2022 r.
Odpowiadając na Pani petycję w sprawie rozkładów jazdy linii 723 i 731 uprzejmie informujemy, że obecne rozkłady obowiązują od października br. Zostały zaakceptowane przez władze Gminy Jabłonna oraz Miasta Legionowo. Częstotliwość kursowania tych linii uwzględnia trudną sytuację kadrową w Warszawskim Transporcie Publicznym (brak chętnych do pracy na stanowisku kierowcy autobusu) a także to, że w podróżach między Legionowem a Warszawą zdecydowanie największym zainteresowaniem cieszą się pociągi SKM oraz Kolei Mazowieckich. 

Wychodząc jednak naprzeciw oczekiwaniom pasażerów, którzy wybierają podróż autobusem, przygotowaliśmy propozycję nowych rozkładów jazdy linii 723 i 731. Zakłada     ona uruchomienie większej liczby kursów w godzinach największego zainteresowania. Propozycja ta nie została jednak zaakceptowana – ze względów na konieczność zwiększenia wysokości dofinansowania – przez władze Legionowa. 

W takiej sytuacji nowe rozkłady mogłyby zostać wprowadzone, gdyby Gmina Jabłonna zdecydowała się wziąć na siebie ciężar dofinansowania dodatkowych kursów również            z uwzględnieniem obsługi Legionowa. Czekamy w tej sprawie na deklarację ze strony władz Jabłonny. 

Załącznik:

- Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych

Do wiadomości:
- Pan Waldemar Lasek, Zastępca Dyrektora Biura Infrastruktury, Al. Jerozolimskie 44, 00-024 Warszawa (dot. IN-PTM.7243.262.2022.LGA)
- Pan Piotr Siedlecki, Zastępca Dyrektora Biura Kontroli, Al. Jerozolimskie 44, 00-024 Warszawa (dot. KW-WSW.152.14.2022.UAD)
- ZTM: PPO
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