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ZTM-OKP.053.36.2022.IKR                                                  Warszawa 29 grudnia 2022 r.
Odpowiadając na petycję dotyczącą linii 178, 207 oraz obsługi przystanku Kuźnicy Kołłątajowskiej uprzejmie informujemy, że trasa linii 178 została skrócona do pętli Skorosze w ramach zmian w komunikacji związanych z wydłużeniem linii metra M2 do stacji Bemowo. Obecnie jej zadaniem jest jak najszybszy dowóz pasażerów ze Skoroszy do stacji metra rondo Daszyńskiego. Na pozostałym odcinku jej trasy została zastąpiona przez linię 207. 
Linia 207 ma charakter linii lokalnej zaspokającej potrzeby komunikacyjne pasażerów podróżujących w obrębie dzielnicy Ursus. Łączy osiedla w południowej części dzielnicy        ze stacją kolejową Warszawa Ursus. Nowa trasa tej linii uwzględnia wnioski zgłoszone            w czasie konsultacji społecznych. Mieszkańcy dzielnicy biorący udział w konsultacjach postulowali m.in. o: utrzymanie bezpośredniego połączenia Skoroszy i ulicy M. Spisaka         z pl. Tysiąclecia,  połączenie pomiędzy południowym i północnym Ursusem (dojazd                z południowego Ursusa do urzędu dzielnicy i na bazar przy ul. Warszawskiej oraz                  z północnego Ursusa do szkoły przy ul. Dzieci Warszawy) poprzez wydłużenie trasy do pętli Ursus-Ratusz. 
Warto dodać, że przedstawiony do konsultacji projekt zmian w układzie komunikacyjnym          był ogólnodostępny. Zapoznać się z nim mógł każdy mieszkaniec Warszawy. Konsultacje     nie ograniczały się jedynie do mieszkańców Bemowa czy Woli. Były otwarte dla wszystkich warszawiaków zainteresowanych poprawą funkcjonowania Warszawskiego Transportu Publicznego. 

Nadmieniamy, że przystanek Kuźnicy Kołłątajowskiej jest obsługiwany przez linię 191, która umożliwia przesiadkę do linii 207 w zespołach przystankowych Piastowska oraz Spisaka. 
Mając na uwadze powyższe obecnie nie planujemy wprowadzania zmian w obsłudze komunikacyjnej w tej części dzielnicy Ursus. 
Do wiadomości:
- Pan Bogdan Olesiński, Burmistrz Dzielnicy Ursus, pl. Czerwca 1976 r. 02-495 Warszawa (dot. UD-XI-WIR-RD.7226.144.2022.SCE)

- ZTM: PPO
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