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ZTM-OKP.053.3.2023.IKR                                                        Warszawa 5 stycznia 2023 r.
Odpowiadając na Pani petycję w sprawie przywrócenie linii 192 na trasę przez                      ul. Stryjeńskich i Belgradzką informujemy, że obecnie funkcjonujący układ komunikacyjny      w tej części Dzielnicy Ursynów został wprowadzony w lipcu 2021 r. i został zaakceptowany przez Urząd Dzielnicy. 
W sprawie skierowania linii 192 przez ul. Lanciego wpływały do nas sprzeczne wnioski         ze strony radnych i mieszkańców. Radny Antoni Pomianowski, w imieniu części mieszkańców złożył interpelację wnioskując o skierowanie linii ul. Lanciego. Jednak część osób mieszkających przy tej ulicy nie chce by kursowały nią autobusy. Z tego względu zwróciliśmy się do Urzędu z prośbą o opinię w tej sprawie. Do chwili obecnej                       nie otrzymaliśmy odpowiedzi w tej sprawie. Dlatego nie została podjęta decyzja. 

Zaproponowane przez Panią rozwiązanie przeciwne do propozycji radnego, czyli skierowanie linii 192 przez ul. Stryjeńskich i Belgradzką jest dla nas nie do zaakceptowania ze względu na wiele głosów pasażerów oczekujących połączenia al. KEN                               od ul. Płaskowickiej do stacji metra Natolin. 
Odnosząc się do kwestii dojazdu z osiedli przy ul. Kazury i ul. Na Uboczu do stacji metra Natolin informuję, że obecnie zapewnia go kursująca ul. Belgradzką linia 179.                           Dojazd do stacji Imielin możliwy jest linią 503 ulicami: Dereniową i Gandhi. Dodatkowo         na ul. Płaskowickiej (na wydłużonym odcinku między al. KEN i ul. Pileckiego) kursuje linia 192, która zapewnia dojazd do stacji metra i Imielin i Natolin. A wydłużenie trasy linii 192,       tj. skierowanie jej ulicami: Płaskowickiej – Pileckiego – Gandhi, zamiast Dereniową, miało       na celu poprawę obsługi komunikacyjnej właśnie osiedla przy ul. Kazury. 
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