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Pan
Dawid Prusak
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję dotyczącą przystanków Parafialna, uprzejmie informujemy, że nasze analizy potwierdzają zasadność zmiany ich charakteru        z warunkowych na stałe, dla zatrzymujących się na nich obecnie linii zwykłych 136, 167, 178, 184 oraz 186. Zmiana zostanie wprowadzona najprawdopodobniej jeszcze w pierwszym kwartale br. 
Obecnie nie planujemy uruchamiania przystanków Parafialna dla linii przyspieszonych 414      i 523. Informujemy, że linie przyspieszone spełniają w układzie komunikacyjnym funkcję szybkich połączeń pomiędzy dużymi osiedlami mieszkaniowymi a centrum oraz między tymi osiedlami. Zgodnie z obowiązującymi zasadami przystanki dla linii tego typu wyznaczane    są na początkowym odcinku trasy w obrębie dużych skupisk mieszkaniowych, a w dalszej części trasy tylko w najważniejszych węzłach przesiadkowych. 

Jednocześnie informujemy, że otrzymujemy od pasażerów sprzeczne wystąpienia dotyczące układu przystanków na liniach przyspieszonych. Z jednej strony spływają do ZTM wnioski            o uruchamianie nowych przystanków. Dotyczą one praktycznie każdej linii przyspieszonej          i każdego przystanku, który jest pomijany. Spełnienie tych postulatów oznaczałoby jednak zamianę prawie wszystkich linii przyspieszonych na linie zwykłe. Z drugiej strony napływają      wystąpienia pasażerów o skracanie czasu przejazdu linii przyspieszonych poprzez ograniczenie liczby przystanków do niezbędnego minimum. Najwięcej takich wystąpień otrzymujemy od osób, które podróżują komunikacją miejską na dłuższych odcinkach. Ponieważ nie da się w całości spełnić oczekiwań obu grup pasażerów, staramy się znaleźć rozwiązanie, które w miarę możliwości pogodzi interesy jednej i drugiej strony poprzez zaoferowanie im odrębnych kategorii połączeń. 
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