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jako student UKSW - kampus Wóycickiego uprzejmie apeluję o aktualizację kursów autobusów 114. Niestety autobusy jadące z Bródna Podgrodzia w kierunku Młocin UKSW na przystanek Metro Młociny dojeżdżają często opóźnione, przez co na trasie Metro Młociny - Młociny UKSW często dublują się z autobusami z trasy skróconej Metro Młociny - Młociny UKSW.
Rozwiązaniem byłaby aktualizacja rozkładu jazdy, tak aby te autobusy się nie pokrywały (często w jednym jedzie wiele studentów UKSW, a w drugim jest prawie pusto), drugą opcją byłyby ręcznie sterowane odjazdy autobusów skróconych w przypadku opóźnień tak, aby były odstępy między autobusami.
Trzecią opcją byłoby skierowanie autobusów 150, 750, 850 na trasą Dzierżoniowska-ŻubrowaWóycickiego, tak aby były alternatywą dla 114.
Czwartą i możliwie najlepszą opcją byłaby zmiana charakteru linii 114 na trasie skróconej Metro Młociny-Młociny UKSW na linię ekspresową, co bardzo popieram. Autobus taki zatrzymywałby się tylko na przystankach Metro Młociny, Zajezdnia Żoliborz (nz), Żubrowa UKSW i Młociny UKSW, co byłoby ekonomicznie lepsze i dla utrzymania taboru i dla studentów UKSW.
Liczba studentów UKSW wynosi ponad 10 tysięcy, stąd mój apel o poprawienie kursów do Młocin UKSW, a w szczególności apeluję o zmianę autobusu 114 na linię ekspresową (na trasie Metro MłocinyMłociny UKSW).
Dziękuję za codzienną pracę, szczególnie Kierowcom autobusów i wszystkim innym Pracownikom WTP.
Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie sprawy. Z poważaniem,
