
Informacja o wywieszeniu wykazów nieruchomości przeznaczonych do oddania
 
w najem/dzierżawę:
Dyrektor Zarządu Transportu Miejskiego informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie przy ul. Grochowskiej 316/320 na okres 21 dni został wywieszony wykaz informujący o przeznaczeniu do oddania w:
- dzierżawę na okres do 3 lat - 18  miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych;
- dzierżawę na okres do 3 lat  - 39  miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych;
- dzierżawę na okres do 3 lat - 24  miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych; 

- dzierżawę na okres do 3 lat - 30  miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych;
- dzierżawę na okres do 3 lat - 9 miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych;
- dzierżawę na okres do 3 lat - 9 miejsc parkingowych o powierzchni 12,50 m2 każde, zlokalizowanych na terenie parkingu P+R Metro Stokłosy, położonego w Warszawie przy al. KEN 79, z przeznaczeniem na zaspokojenie potrzeb parkingowych

- najem na okres do 3 lat - lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145;

- najem do dnia 13 lipca 2024 roku - lokali handlowo-usługowych (z wyłączeniem działalności gastronomicznej) zlokalizowanych na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145.

