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ZTM-OKP.053.13.2023.IKR                                                     Warszawa 21 czerwca 2023 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję dotyczącą wydłużenia trasy linii 402 uprzejmie informujemy, że w celu utrzymania jej dotychczasowej częstotliwości kursowania, przy wydłużeniu trasy do obsługi tej linii powinny zostać skierowane dodatkowe autobusy. Obecnie nimi nie dysponujemy. Cały będący w naszej dyspozycji tabor jest wykorzystywany do obsługi istniejącego układu komunikacyjnego. 

Zaznaczamy, że kursujące w Rembertowie linie autobusowe 143, 183 i 514 umożliwiają przesiadkę do linii 402 na przystankach: Okularowa (w kierunku Trasy Siekierkowskiej)            i Płowiecka (w kierunku Rembertowa). 

Wyjaśniamy, że planując układ komunikacyjny w Warszawie unikamy tworzenia linii kursujących na długich trasach, ponieważ są one bardzo podatne na opóźnienia spowodowane przez utrudnienia w ruchu. W zamian staramy się uruchamiać linie kursujące na krótszych trasach, ale z wyższymi częstotliwościami.
Mając na uwadze powyższe obecnie nie planujemy zrealizować postulatu zawartego              w petycji. 
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