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ZTM-OKP.053.15.2023.IKR                                                     Warszawa 30 czerwca 2023 r.
Odpowiadając na petycję w sprawie wydłużenia na Bródno trasy linii 118 uprzejmie informujemy, że projekt zmian w układzie komunikacji naziemnej po otwarciu odcinka linii metra M2 do stacji Bródno był przedmiotem trwających w okresie od 24.03 do 7.05 ubr. konsultacji społecznych. Ostateczny projekt zmian, który został wprowadzony w życie został dopasowany do zgłaszanych w trakcie konsultacji potrzeb oraz uwzględnia wyniki przeprowadzonych przez nas badań i nasze aktualne możliwości. Zaznaczamy, że każdy głos, każda uwaga i każdy postulat przekazany ZTM w trakcie konsultacji, zostały szczegółowo przez nas przeanalizowane. 

Decyzja o skróceniu trasy linii 118 wynikała z faktu przejęcia przez linię M2 dotychczasowego bezpośredniego połączenia autobusowego w relacji Bródno – Powiśle. Zgodnie z Polityką Transportową to właśnie komunikacja szynowa ma pełnić rolę dominującą w układzie komunikacyjnym. Jest bowiem ekologiczna, efektywna i niezależna od utrudnień w ruchu drogowym. Rolą autobusów ma być dowożenie pasażerów do stacji metra lub kolei oraz do pętli tramwajowych. 

Kolejnym argumentem przemawiającym za skróceniem trasy linii 118 była niepunktualność        i nieregularność jej kursowania z powodu utrudnień w ruchu bardzo często występujących      na Trasie S8 oraz na Wisłostradzie. Wycofanie linii z tego odcinka pomogło poprawić           jej punktualność i regularność kursowania. Przełożyło się to również na wspomniany wyżej wzrost liczby pasażerów korzystających z linii 118 w codziennych dojazdach. 

Zaznaczamy, że relacje obsługiwane dawniej przez linię 118 są obecnie realizowane przez inne linie Warszawskiego Transportu Publicznego. Mając na uwadze powyższe uwarunkowania informujemy, że obecnie nie planujemy wydłużenia trasy linii 118. 
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