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ZTM-OKP.053.16.2023.IKR                                                          Warszawa 25 lipca 2023 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję w sprawie funkcjonowania Warszawskiego Transportu Publicznego w Ursusie w czasie wakacji uprzejmie informujemy, że założenia       w zakresie liczby pojazdów komunikacji miejskiej w ruchu w okresie wakacyjnym                  są odpowiednio korygowane w stosunku do przewozów pasażerskich w porach największego zainteresowania w ciągu całego roku. Uwzględniają one urlopy w zakładach pracy, wakacje w szkołach wszystkich typów oraz możliwości przewoźników, a przede wszystkim możliwości finansowe miasta. O skali zmniejszenia liczby taboru w ruchu decyduje spadek liczby pasażerów korzystających w tym okresie  z przejazdów komunikacją miejską. Badania wykazują zmniejszenie o ok. 30 proc liczby pasażerów w całej sieci komunikacyjnej w stosunku do okresu przedwakacyjnego.

Praktyczne wprowadzenie w życie powyższych zmian polega na opracowaniu dla części linii wakacyjnych rozkładów jazdy o mniejszej częstotliwości kursowania, a także na czasowym skróceniu tras bądź zawieszeniu kursowania linii wybranych m.in. pod kątem wykorzystania przez pasażerów, funkcji jaką pełnią w całej sieci komunikacyjnej, jak również możliwości przejazdów innymi liniami w relacjach linii zawieszonych. Liczba linii objętych zmianami       nie wynika z przyjęcia założeń procentowych, ale z analizy układu linii pod względem wspomnianych wyżej kryteriów.  

Biorąc pod uwagę ograniczony budżet jakim dysponujemy, zmniejszenie liczby pojazdów       w ruchu w okresie wakacyjnym pozwala na zaangażowanie do obsługi układu komunikacyjnego większej ich liczby w okresie pozawakacyjnym, kiedy liczba pasażerów korzystających z komunikacji jest największa.
Warto dodać, że ze względu na duże zainteresowanie jakim cieszy się linia 177 skierowaliśmy do jej obsługi autobusy przegubowe. 
Odnosząc się do postulatu by autobusy jadące z zajezdni oraz do zajezdni zabierały pasażerów informujemy, że zgodnie z umowami zawartymi z przewoźnikami obsługującymi linie Warszawskiego Transportu Publicznego, pasażerowie mogą korzystać tylko z kursów zjazdowych lub dojazdowych w porach największego zainteresowania. Trasy autobusów dojeżdżających do zajezdni lub z zajezdni w pozostałych okresach są niedostępne               dla pasażerów. Obecnie nie planujemy zmian w tym zakresie. 
Jeśli chodzi o objęcie komunikacją nocną ul. Posag 7 Panien informujemy, że komunikacja nocna pełni funkcję uzupełniającą wobec komunikacji dziennej, w związku z czym jej zasięg jest ograniczony. Jednak żeby ułatwić mieszkańcom osiedli znajdujących się przy tej ulicy dojazd do domów w godzinach nocnych, planujemy po wakacjach wydłużyć trasę ostatniego kursu linii 177 (odjazd z przystanku Metro Bemowo o godz. 0.16). Obecnie dojeżdża on tylko do przystanku Ursus Ratusz. Po wakacjach ten kurs będzie zapewniał również obsługę         ul. Posag 7 Panien. 
Zapewniamy, że wszystkie linie, na których wprowadzamy wakacyjne rozkłady jazdy,           są przez nas na bieżąco obserwowane. Na podstawie danych z liczników, w które wyposażone są autobusy, uzyskujemy informacje o ich napełnieniach na poszczególnych odcinkach tras, jak też o liczbie osób wsiadających i wysiadających na kolejnych przystankach w różnych porach dnia i tygodnia. Analiza tych danych pozwala nam na ocenę wprowadzonych rozwiązań i wskazuje kierunek ewentualnych korekt. Na możliwość wprowadzania tych korekt mają też wpływ m.in. ograniczone zasoby kadrowe i taborowe, jakimi dysponujemy.

Za wszelkie niedogodności związane z wprowadzeniem wakacyjnej organizacji komunikacji miejskiej uprzejmie przepraszamy.
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