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ZTM-OKP.053.22.2023.IKR                                                    Warszawa 27 września 2023 r.
Odpowiadając na Pana petycję w sprawie uruchomienia nowych linii przyspieszonych             i ekspresowych obsługujących Dzielnicę Białołęka uprzejmie informujemy,                            że zaproponowana przez Pana trasa linii 513 jest w naszej ocenie niefunkcjonalna. Zadaniem linii przyspieszonych jest sprawny dowóz do węzłów przesiadkowych, w których możliwa jest przesiadka do transportu szynowego. Zaproponowana przez Pana trasa jest okrężna. Z tego powodu nie cieszyłaby się dużym zainteresowaniem pasażerów. Ponadto     na wielu odcinkach trasy linia ta dublowałaby linie już istniejące. 

Nadmieniamy również, że niektóre z ulic, czyli np. Deseniowa, Czajki, Sprawna                   nie są przystosowane do ruchu autobusowego. Mają zbyt wąskie jezdnie, zbyt małe promienie skrętów na skrzyżowaniach czy pełne progi zwalniające. Nie ma również na nich wybudowanych przystanków. 
Trzeba dodać, że na istniejących obecnie pętlach, czy przystankach końcowych, takich        jak Choszczówka, Pl. Wilsona czy Os. Derby brakuje miejsc dla dodatkowych linii. Ponadto nie funkcjonuje pętla Kępa Tarchomińska-Prom, dlatego autobusy nie miałyby                    tam możliwości do bezpiecznej zmiany kierunku jazdy. 

Nie można również pominąć faktu, że do uruchomienia nowych linii konieczne byłoby zaangażowanie dodatkowych autobusów oraz kierowców, którymi obecnie nie dysponujemy. Cały będący w naszej dyspozycji tabor jest wykorzystywany do obsługi istniejącego układu komunikacyjnego. Ponadto brakuje chętnych do pracy na stanowisku kierowcy autobusu. 

Podstawowo połączenie osiedli Tarchomin i Nowodwory z Centrum i innymi dzielnicami zapewniają – z przesiadkami – linie tramwajowe 2 i 17 oraz linie autobusowe 509, 518 i 186. 

Dlatego, mając na względzie powyższe uwarunkowania, obecnie nie planujemy uruchamiania zaproponowanych przez Pana linii. 
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