Halinów dn. 29/08/2023r.
Do Dyrektora 
Zarządu Transportu Miejskiego 
Sz. Pani: Katarzyna Strzegowska 
ul. Grochowska 316/320 
03-839 Warszawa
Do wiadomości: 
Burmistrz Halinowa 
Adam Ciszkowski 
Halinów ul. Spółdzielcza 1 
05-074 Halinów
Petycja o przedłużenie linii 704 do stacji ( parking) PKP Cisie
Działając na rzecz lokalnej społeczności gm. Halinów ( Cisie, Żwirówka, Desno, Krzewina) niniejszym pismem wnioskujemy o przedłużenie linii ZTM 704 do stacji ( parking) PKP Cisie bądź inna lokalizacja w miejscowości Cisie.
[bookmark: _GoBack]Obecnie linia 704 kończy bieg na stacji PKP Halinów. Tymczasem z uwagi na silny rozwój naszych miejscowości w gm. Halinów (zabudowa wielorodzinna i jednorodzinna) istnieje realna potrzeba wsparcia komunikacją publiczną. Przedłużenie linii 704 przyniesie wiele pozytywnych korzyści dla wymienionych miejscowości. Mieszkańcy zyskują lepsze połączenie z m.st Warszawa, a to dlatego, że przejeżdżający przez os. Stara Miłosna w Wesołej będą mogli skorzystać z lepszego połączenia (przesiadki np. do linii 502, 173, 514).
Brak poprawnego skomunikowania tego obszaru skutkuje niechęcią mieszkańców do korzystania z komunikacji linii STALKO, która kursuje z małą częstotliwością i nie odpowiada z połączeniem (przesiadką) linii ZTM 704.
Dużym problemem jest też komunikacja PKP na trasie Siedlce W-wa Zachodnia i odwrotnie. W nadchodzących latach, a to dlatego, że są rozbudowy i przebudowy traktu kolejowego.
Jesteśmy przekonani, że linia ZTM 704 ma potencjał i można lepiej wykorzystać tą linie i ją przedłużyć. I np. linia ZTM 730, która kursuje z Wiatracznej do Brzezin 01- jedzie 52 min i ma 38 przystanków, a linia ZTM 704 z przystanku Wiatraczna do PKP Halinów jedzie 37 min i ma 31 przystanków, czyli można wydłużyć linie 704 i wyznaczyć przystanki i czas jazdy do 60 min. Wydłużenie linii 704 wniesie wiele pozytywnych korzyści dla danych miejscowości w gm. Halinów.
Jako mieszkańcy w/w miejscowości jesteśmy gotowi na współprace oraz rozmowy o przedłużeniu linii ZTM 704.
Z poważaniem Mieszkańcy.
