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)Warszawa, 8.09.2023
Mieszkańcy Dzielnicy Warszawa Białołęka
PETYCJA
Z początkiem września Miasto Stołeczne Warszawa postanowiło zmienić rozkłady jazdy autobusów na Białołęce- Kobiałka. Dlatego tez działając w imieniu mieszkańców tych okolic, zwracam się z uprzejmą prośbą o to, aby:
• linia 120 wróciła na poprzednia trasę, czyli miała przystanek na Przejezdnej oraz Mańki Wojdy , dalej przystanek Zdziarska, Grodzisk, Jesiennych Liści przez CH Targówek aż do Dworca Wschodniego (jak dotychczas).
Powyższa prośba podyktowana jest tym, że mieszkańcy okolicznych osiedli czy domów jednorodzinnych maja do pokonania około 20 minut pieszo do najbliższego przystanku autobusowego, tj. Mochtyńska-Kanał, z którego odjeżdżają autobusy do Metro Kondratowicza. Jest to niezmiernie uciążliwe. Należy też dodać, że autobusy linii 120 jadące poprzednią trasą byty zawsze przeładowane.
Zaoferowanie autobusu linii 226 (Zdziarska-Kanał- Metro Bródno), który w godzinach szczytu kursuje 3 razy na godzinę (w ciągu dnia i wieczorem 2 razy na godzinę!) oraz autobusu linii 314 (Tarchomin- Olesin), który kursuje jeszcze rzadziej niż ww. 226 nie ma żadnego racjonalnego uzasadnienia mając na uwadze ilość okolicznych mieszkańców podróżujących w kierunku Metro Kondratowicza oraz dzieci i uczniów udających się do szkół. Propozycja tras przebiegających przez stale zakorkowaną trasę 58 jest co najmniej nierozsądna i niezrozumiała.
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)Jeśli powyższa prośba o przywrócenie linii 120 nie jest możliwa do realizacji, postulujemy zatem o stworzenie nowej linii autobusowej lub przeorganizowanie już istniejącej łączącej przystanek Przejezdna i Mańki Wojdy z Metrem Kondratowicza. Nasze okolice muszą być dobrze skomunikowane umożliwiając dojazd w różne części Warszawy.
Wnosimy o zmianę lub przeorganizowanie przebiegu trasy zgodnie z zapotrzebowaniem społeczności lokalnej. Oświadczamy, że nie wyrażamy zgody na ujawnienie na stronie internetowej danych osobowych osób składających niniejszy wniosek.
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