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ZTM-OKP.053.25.2023.IKR                                             Warszawa 20 października 2023 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję dotyczącą uruchomienia linii autobusowej     z Falenicy do linii metra M1 uprzejmie informujemy, że w relacji Wawer – Metro Imielin kursuje obecnie linia 319. Na bieżąco monitorujemy jakim zainteresowaniem się cieszy wśród pasażerów. Z przeprowadzonych we wrześniu i pierwszej połowie października pomiarów napełnienia wynika, że osób z niej korzystających jest niewiele. Maksymalna liczba pasażerów w kierunku Międzylesia nie przekraczała 40 osób. W kierunku Ursynowa tylko w jednym porannym kursie napełnienie przekroczyło 50 pasażerów (w 100-miejscowym autobusie). W pozostałych kursach pasażerów było mniej. 
Podróż relacji Falenica – Metro Imielin jest możliwa z jedną przesiadką np. pociągiem SKM lub KM do stacji Warszawa Śródmieście z przesiadką do linii metra na stacji Centrum          lub pociągiem bądź autobusem linii 141, 161 i 521 do przystanku kolejowego Warszawa Miedzeszyn z przesiadką do linii 319. 

Dlatego, mając na względzie powyższe uwarunkowania, obecnie nie planujemy uruchamiania linii łączącej Falenicę ze stacją metra Imielin. 
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