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PETYCJA W SPRAWIE PRZYWRÓCENIA LINII „328"
Szanowna Pani, jako mieszkanka osiedla przy Instalatorów, które liczy około 7 tysięcy lokatorów zwracam się z prośbą o podjęcie działań w celu przywrócenia linii 328, która kursowała na trasie z Popularnej na Osmańską-DHL.
Linia przestała kursować wraz ze zmianą rozkładu jazdy w związku z przerwą wakacyjną.
Do tej pory linia nie została przywrócona, co stanowi duży problem dla mieszkańców i wiąże się z utrudnieniami komunikacyjnym. W okresie wakacji wątek nie był aż tak problematyczny oraz zauważalny, gdyż młodzież nie uczęszczała do szkoły, a wiele osób zaczęło przemieszczać się na rowerach. Niestety, problem powrócił wraz z rozpoczęciem roku szkolnego oraz nadejściu jesiennych miesięcy. Z powodu coraz niższych temperatur poruszanie się rowerem staje się coraz bardziej utrudnione, więc zainteresowanie komunikacją miejską wzrasta.
Linia 328 była wykorzystywana głównie przez osoby pracujące, osoby wychowujące dzieci oraz młodzież szkolną. Z perspektywy pasażerki, największe zainteresowanie linią było widoczne w porannych godzinach pomiędzy 7-9 oraz 15-17.
Linia była wykorzystywana między innymi jako linia pośrednia, aby dojechać do przystanku Popularna 01, skąd wiele osób (w tym ja) przesiadało się do innych linii autobusowych
[bookmark: _GoBack]jadących w kierunku Dworca Zachodniego.

W zamian za zlikwidowaną linię 328 ZTM uruchomiło linię 414, jednak jej trasa nie pokrywa się z usuniętą linią. W związku z czym mieszkańcy osiedla, aby dojechać w kierunku
ul. Popularnej mogą skorzystać jedynie z linii 228.
Linia 228 zgodnie z rozkładem jazdy kursuje, co około 30 minut. Kiedy istniała możliwość skorzystania z linii 328, częstotliwość kursów w tym kierunku była większa, co dawało mieszkańcom większą elastyczność wyboru.
Usunięcie linii 328 spowodowało również spore utrudnienia dla osób korzystających z przystanku PKP WKD Al. Jerozolimskie 05. Bowiem jedyna linia przypisana do tego przystanku to wcześniej wspomniana linia 228. Usunięcie linii 328 spowodowało, że zainteresowani mogą skorzystać jedynie z jednej dostępnej linii 228.
Ponadto kursująca linia 228 boryka się bardzo często z opóźnieniem na trasie, co stanowi dodatkowy problem dla pasażerów. Ograniczenie linii na ww. przystanku do tylko jednego autobusu o numerze 228 nie pozostawia wyboru pasażerom.
W związku z powyższym jako mieszkanka oraz pasażerka zwracam się z prośbą o rozważenie jednego z zaproponowanych rozwiązań.
1. Przywrócenie linii 328 na trasę
2. Przywrócenie linii 328 na trasę z inną częstotliwością kursowania, zwiększenie w godzinach porannych (7-9/15-17), a zmniejszenie w godzinach około południowych
3. Zwiększenie częstotliwości jazdy linii 228
Liczę na pozytywne rozpatrzenie prośby i wsłuchanie się w prośbę mieszkanki oraz pasażerki.
Z poważaniem
