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treść: Szanowna Państwo, działając na rzecz lokalnej społeczności. Niniejszym pismem wnioskujemy o przedłużenie linii ZTM 193 do zajezdni Wyszczółki.
Obecnie linia 193 kończy bieg na zajezdni na Bokserskiej. Tymczasem z uwagi na silną rozbudowę ul. Kłobuckiej, co chwile powstają tutaj nowe osiedle i coraz więcej ludzi zamieszkuje te tereny. A jest to dopiero początek rozbudowy , bo kolejne osiedle za kłobucką 6 jest jeszcze nie oddane , a już teraz są problemy, żeby w godzinach szczytu zmieścić się do autobusu. Przez ulice Kłobucka przejeżdża tylko jeden Autobus 165, który w godzinach szczytowych jest przepełniony. Czasami ludzie z przystanku Rondo Unii Europejskie 05, żeby dojechać na ul. Klobucką muszą zaczekać na kolejny autobus, bo pierwszy jest tak przepełniony, ze nie wszyscy się zmieszczą. To samo jest rano z ulicy Kłobuckiej to są początkowe przystanki linii 165, a już na ul. Kłobuckiej autobus jest zapełniony.
Przedłużenie linii 193 o parę przystanków dla rozwiązania problemu z komunikacja miejską na W. Kłobuckiej jest najbardziej korzystne ponieważ nie wygeneruje jakiś większych kosztów jak zwiększanie częstotliwości 165.
Zarówno 193 jak i 165 dojeżdżają do metra, a wiec CI co chcą się dostać do metra to się dostaną Dodatkowo dodanie drugiego autobus na ul. Kłobucka z inną trasą niż 165 da mieszkańcom większą elastyczność wyboru oraz będzie ułatwieniem dla wielu mieszkańców , ponieważ nie każdy dojeżdża tylko do metra. Dla wiele osób , może to stworzyć bezpośredni dojazd na uczelnie bądź do pracy , albo mniej
przesiadek do miejsca docelowego (193 bezpośrednio jedzie przez UW oraz SGGW, a wiec wielu studentów miałoby bezpośredni dojazd, tak samo wiele osób potrzebuje się dostać do Dolinki Służeiweckiej itd.) . Ograniczenie się na ul. Kłobuckiej do jednego tylko autobusu o numerze 165 nie pozostawia wyboru pasażerom.
A i tak ten jeden autobus w godzinach szczytu są tak przepełnione, że nie zawsze wszyscy się do niego zmieszczą.
W związku z powyższym prośbą o o przedłużenie linii 193 do zajezdni na Wyczółki.
Z poważaniem
Mieszkańcy ulicy Kłobuckiej
