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PETYCJA W SPRAWIE

Zwiększenia liczby taboru i częstotliwości kursów autobusów linii 743
Niniejszym, na podstawie art. 2 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z dnia 5 września 2014 r., poz. 1195) składamy petycję w sprawie, zwiększenia liczby taboru i częstotliwości kursów autobusów linii 743.
Sytuacja zastana, w obecnym kształcie jest niedopuszczalna. Coraz częściej, zdarza się, że  pasażerowie, mimo posiadania aktywnego biletu, uprawniającego do przejazdów środkami komunikacji zbiorowej, z tych usług nie mogą korzystać, bowiem nie są w stanie wejść na pokład autobusu.
Przepisy o ruchu drogowym, jasno określają liczbę pasażerów, danego środka lokomocji, która w przypadku linii 743, jest permanentnie przekraczana. Podróż w takich warunkach, o ile bywa możliwa, jest pozbawiona absolutnie, jakiegokolwiek komfortu podróży, ale przede wszystkim bezpieczeństwa, w szerokim tego słowa znaczeniu. Mam na myśli: wypadki, kontuzje, kradzieże, etc. Autobusy na dzień dzisiejszy, jeżdżą za rzadko, w stosunku, do liczby obsługiwanych podróżnych. Sytuację dodatkowo komplikuje, fakt „dochodzących" regularnie pasażerów.
Gmina Ożarów rozwija się, powstają nowe zakłady pracy, osiedla, przybywa mieszkańców, młodzież dorasta i kontynuuje edukację w warszawskich szkołach ponadpodstawowych. Część ludzi, ze względów ekonomicznych, przesiada się, do środków komunikacji zbiorowej. W efekcie, transfer Warszawa- Ożarów Mazowiecki- Warszawa, staje się z dnia, na dzień, coraz bardziej niewydolny.
Zarząd Naszej Gminy, który jest, w dobrym tego słowa znaczeniu, porządnym Partnerem, dla Waszego przedsiębiorstwa, który płaci niemałe pieniądze, za usługi przewozowe, powinien być tak samo, jak jego mieszkańcy, traktowani przynajmniej „po ludzku".
Dziś oferowane przez Państwa standardy przewozów, na trasie linii 743, szczególnie w godzinach szczytu, uwłaczają ludzkiej godności. Pomijam regularne opóźnienia, wynikające z sytuacji na drogach (lecz niestety, nie tylko), czy losowe wypadnięcie kursu, ale zmuszanie ludzi do ściskania się, do tego stopnia, że kierowca nie może otworzyć/zamknąć
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drzwi, albo pasażer, nie może zmieścić się, w ogóle do autobusu, jest żenujące. Niestety, te „epizody", stają się, naszą przykrą codziennością.
Przecież Ci ludzie, też muszą, jak Państwo, dojechać na czas do pracy, do szkoły, do domu. Nie każdy, może sobie pozwolić, na wydłużenie czasu dojazdów do przeszło 2 h dziennie, codziennie. Regularne spóźnienia pasażerów, w końcu, przestają być akceptowalne i wiążą się z przykrymi, dla nich, konsekwencjami.
Bywają sytuacje, że ten środek transportu, jest jedyną opcją, z której część Mieszkańców może skorzystać. Dziś jeszcze, kiedy trasa została zmieniona i jest możliwość dojechania do stacji metra, proponowana przez Państwa oferta, przestaje być wystarczająca.
Nie przemawiają do nas argumenty, że brakuje kierowców, że można wejść w głąb autobusu, bo nie zawsze można, ani to, że autobusy przegubowe, nie mogą, ze względów technicznych, pokonać tej trasy. Mamy dowody, że takie też, „dawały radę".
Jestem przekonana, że jako przedsiębiorstwo, nie mierzycie się Państwo, pierwszy raz z taką sytuacją i znacie skuteczne rozwiązania, wskazanych przeze mnie problemów, związanych z transportem, dużej liczby podróżnych.
Dlatego, wnoszę, o pilne podjęcie decyzji i wdrożenie działań, mających na celu poprawę tej trudnej sytuacji, ostatecznie. Przede wszystkim dla Państwa Klientów. Mając, oczywiście na uwadze, również wieloletnią, dobrą współpracę partnerską z Zarządem Gminy Ożarów Mazowiecki, reprezentowaną przez Burmistrza Pawła Kanclerza, który, stoi za powstaniem tej linii 743 i bezwzględnie popiera nasze działania, w tej sprawie.
Oczekujemy, natychmiastowego zwiększenia liczby taboru i częstotliwości kursów w aktualnych rozkładach jazdy, autobusów linii 743.
Petycję popiera, 1254 pasażerów, na co dzień, korzystających z przejazdów linią 743, na trasie Warszawa — Ożarów Mazowiecki — Warszawa (lista w załączeniu)
Do wiadomości:
1. Paweł Kanclerz - Burmistrz Gminy Ożarów Mazowiecki
2. Michał Olszewski — Zastępca Prezydenta m.st. Warszawy
3. Mieszkańcy Gminy Ożarów Mazowiecki
4. Pasażerowie autobusu linii 743
5. a/a
