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ZTM-OKP.053.3.2024.IKR                                                            Warszawa 9 lutego 2024 r.                        
Odpowiadając na przesłaną przez Panie petycję dotyczącą połączenia w relacji Sułkowice     – Góra Kalwaria i wydłużenia trasy linii L30 uprzejmie informujemy, że trasa linii została ustalona na zlecenie i w porozumieniu z Urzędem Miasta i Gminy Góra Kalwaria. Jakiekolwiek jej zmiany wymagałyby więc przede wszystkim zgody urzędu, dlatego               właśnie tam w pierwszej kolejności powinny być kierowane wszelkie uwagi i propozycje dotyczące kursowania linii L30.  
Nadmieniamy, że ulice: Podleśna i Dębowa w Sułkowicach mają szerokość 5 m. W związku z tym, przed wprowadzeniem na nie komunikacji autobusowej niezbędne byłoby                  ich poszerzenie do 6 m. Konieczne byłoby także wybudowanie infrastruktury przystankowej na nowym odcinku trasy.
Ze względu na brak miejsca do zawracania dla autobusów na terenie Sułkowic, autobusy musiałby kursować na następującej trasie: od skrzyżowania ulic Julianowska/Sosnowa         w Julianowie: Sosnowa – Sułkowice: Podleśna – Dębowa – Kolejowa – Ogrodowa – Nowe Grobice: Grójecka (DK50) – Główna – Sułkowice: Kolejowa – Dębowa – Podleśna                 – Julianów: Sosnowa i powrót do trasy podstawowej. W tej sytuacji trasa linii L30 wydłużyłaby się o ok. 11 km dla każdego kursu. Czas przejazdu wydłużyłby                         się o ok. 20 min. dla każdego kursu. Wymagałoby to gruntownej zmiany rozkładu jazdy linii L30 i mogłoby negatywnie wpłynąć na atrakcyjność tej linii dla części pasażerów z niej korzystających. 

Ponadto należy wziąć pod uwagę, że przy takim znaczącym wydłużeniu trasy utrzymanie obecnej częstotliwości kursowania linii, bez skierowania do jej obsługi większej liczby autobusów, nie byłoby możliwe. 

W związku z powyższym, decyzja o wprowadzeniu tak dużych zmian w funkcjonowaniu linii L30 nie należy wyłącznie do ZTM. 
Do wiadomości:
- Pan Arkadiusz Strzyżewski, Burmistrz Miasta i Gminy Góra Kalwaria, ul. 3 Maja 10, 05-530 Góra Kalwaria
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