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ZTM-OKP.053.8.2024.IKR                                                            Warszawa 7 marca 2024 r.
Odpowiadając na petycję dotyczącą wymiany oznakowania dotykowego na stacjach metra linii M1 uprzejmie informujemy, że zastosowane w metrze rozwiązania w zakresie oznakowania dotykowego są zgodne z obowiązującymi przepisami (Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać obiekty budowlane metra i ich usytuowanie z 2011 r.). Analogiczne dotykowe znaki ostrzegawcze      są powszechnie stosowane np. w infrastrukturze kolejowej – w Warszawie                           są m.in. na dworcach: Warszawa Wschodnia, Centralna czy Śródmieście. 
Zaznaczamy, że po przeprowadzonej kontroli Wojewódzki Inspektorat Nadzoru Budowlanego nie stwierdził, żeby oznakowanie to było niewłaściwe, niezgodne z przepisami czy stwarzało zagrożenie dla pasażerów. W związku z tym obecnie nie planujemy jego wymiany. Stwierdzone miejscowe ubytki odcinków listew prowadzących oraz grzybków          są na bieżąco uzupełniane. Nowe trwalsze rozwiązania zostaną zastosowane wyłącznie       w miejscach nadmiernego zużycia istniejącego oznakowania.  
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