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ZTM-OKP.053.11.2024.IKR                                                          Warszawa 15 marca 2024 r.                      
Mieszkańcy Gminy Karczew

Odpowiadając na przesłaną przez Państwa petycję w sprawie wydłużenia trasy linii 521        do Karczewa, uprzejmie informujemy, że zgodnie z Polityką Transportową m.st. Warszawy oraz Planem zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla województwa mazowieckiego dominującą rolę w układzie komunikacyjnym ma pełnić komunikacja szynowa. Jest bowiem ekologiczna, efektywna i niezależna od utrudnień w ruchu drogowym. Rolą autobusów powinno być dowożenie pasażerów do stacji metra lub kolei oraz                do ważnych węzłów komunikacyjnych umożliwiając dogodne przesiadki. 

Zaznaczamy, że pomimo występowania incydentalnych utrudnień w kursowaniu pociągów na linii kolejowej nr 7 stanowi ona nadal podstawę obsługi komunikacyjnej miejscowości leżących przy niej. Z kolei zadaniem linii 521 jest obsługa przystanków na terenie Warszawy, rozmieszczonych wzdłuż ul. Patriotów częściej niż przystanki kolejowe. Dzięki temu pasażerowie mają możliwość przesiadki z autobusu do pociągu. Dlatego w naszej ocenie wydłużenie linii 521 do Karczewa jest nieuzasadnione.

Wyjaśniamy, że podstawowe połączenie Karczewa z Warszawą powinny zapewniać autobusy dowożące pasażerów do stacji kolejowej Otwock, skąd mogą korzystać z oferty linii SKM i KM. Dlatego uzasadnione jest, aby sieć linii tego typu była sukcesywnie rozwijana przez samorządy na terenie powiatu otwockiego 
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