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ZTM-OKP.053.5.2024.IKR                                                            Warszawa 29 lutego 2024 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję dotyczącą uruchomienia bezpośredniego połączenia między os. Piaski a stacją metra Słodowiec, uprzejmie informujemy, że kursujące obecnie linie 103 i 197, które dowożą mieszkańców do linii metra M1, zapewniają wystarczającą liczbę miejsc dla pasażerów. Są też dla nich atrakcyjne, ponieważ kursują łącznie z dużą częstotliwością. A zatem czas oczekiwania na przystanku nie jest zbyt długi.  Dublowanie tych linii poprzez uruchamianie linii dowożącej do stacji metra Słodowiec, zamiast do stacji Stare Bielany, z punktu widzenia racjonalnego kształtowania układu komunikacyjnego byłoby niezasadne.


Odnosząc się do propozycji zmiany tras linii obecnie funkcjonujących wyjaśniamy,                 że ewentualna zmiana trasy linii 197 i skierowanie jej do stacji metra Słodowiec mogłoby wywołać protesty pasażerów. W tak zmienionej trasie linia 197 omijałaby bowiem ważne obiekty: Urząd Dzielnicy Bielany, szkoły (Technikum Ekonomiczne Nr 5 przy ul. Żeromskiego 22/28, XXII Liceum Ogólnokształcące im. Jose Marti przy ul. Staffa 111), stację metra Stare Bielany oraz Akademię Wychowania Fizycznego. Ponadto, ze względu na istniejącą organizację ruchu oraz dostępny układ drogowy w tej części dzielnicy Bielany, trasa linii musiałaby być na tyle skomplikowana, że skrócenie czasu dojazdu do stacji metra byłoby minimalne.

Dlatego, biorąc pod uwagę powyższe uwarunkowania, obecny układ komunikacyjny             w tej części dzielnicy Bielany uznajemy za optymalny i nie planujemy realizacji postulatu zgłoszonego w petycji. 
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