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Petycja w sprawie przywrócenia funkcjonowania zawieszonego przystanku tramwajowego na wysokości budynku przy ul. Targowej 83 w kierunku Ronda Starzyńskiego.
Moje działania w kadencji 2018-2024r. rozpoczęły się na osiedlu Praga 1 (Osiedle Syrków), gdzie interweniowałam w sprawie przywrócenia oznakowania na terenie wewnątrzosiedlowym Praga 1. Działania wspólnie z mieszkańcami zakończyły się sukcesem ustawienia znaków, ale wymagają one dalszego nadzoru.
Po wielu konsultacjach doprowadziłam, również do wprowadzenia identyfikatorów na tym osiedlu, dzięki czemu przy drogach wewnętrznych mogą parkować tylko jego mieszkańcy.
Zabiegałam o odtworzenie przystanku tramwajowego na wysokości ul. Targowej 83 w oby kierunkach. Na prośbę mieszkańców, udało się przywrócić działanie przystanku w kierunku Gocławka. W dalszym ciągu interweniuję w sprawie przywrócenia przystanku w kierunku Ronda Starzyńskiego np. interpelacja 14.01.2019r., 21.01.2021r., 28.02.2024r. oraz liczne zgłoszenia do Komisji Bezpieczeństwa i Prawa Lokalnego, ostatnia 15.03.2024r.- na wszystkie interwencje odmowna odpowiedź.
Mieszkańcy zgłaszają, że od przystanku tramwajowego Dworzec Wileński trzeba przejść na drugą stronę ulicy Targowej, potem przez ulicę z kolejną sygnalizacją świetlną przez ulicę Wileńską i ponownie przez ulicę Targową z linią tramwajową, również z sygnalizacją świetlną. Osoby poruszające się przy pomocy wózka inwalidzkiego, kuli szczególnie w niepogodę narażeni są na długie czekanie na każdym z przejść. Chociaż odległość od przystanku Dworzec Wileński do nieczynnego na wysokości Targowej 83 jest niewielka, to czas pokonania na każdym z przejść jest przerażająco długa.
Mieszkańcy wielokrotnie mówią, że ZTM utworzył przystanek przed rondem i na Rondzie Starzyńskiego, natomiast kiedy mieszkańcy wielokrotnie proszą przekazując swoje uwagi i problemy to nie są w ogóle brane pod uwagę.
W związku z tym w imieniu mieszkańców zwracam się z prośbą o to by po ludzku podejść do sprawy i przywrócić istniejący przystanek tramwajowy na wysokości budynku przy ulicy Targowej 83 w kierunku Ronda Starzyńskiego.
Nieustannie działam w celu jego przywrócenia zbierając podpisy pod petycją funkcjonowania zawieszonego przystanku tramwajowego na wysokości budynku Targowa 83 w kierunku Rondo Starzyńskiego.
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